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  Ομόφωνα σήμερα η Επιτροπή Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Κρήτης ενέκρινε τους
περιβαλλοντικούς όρους δύο σημαντικά έργα του Δήμου Βιάννου. Πρόκειται για τα έργα του
φράγματος Αμιρών - Αγίου Βασιλείου, καθώς και εκείνο της εγκατάστασης και λειτουργίας
σταθμού τριτοβάθμιας επεξεργασία λυμάτων (βιολογικός) της Τοπικής Κοινότητας Αμιρών.
Στην συνεδρίαση της επιτροπής Περιβάλλοντος εκ μέρους του Δήμου Βιάννου
παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος κος Παύλος Μπαριτάκης και ο Εντεταλμένος Δημοτικός
Σύμβουλος κος Μηνάς Σταυρακάκης. Επίσης ο Βουλευτής Ηρακλείου του ΣΥΡΙΖΑ κος
Σωκράτης Βαρδάκης δείχνοντας το έμπρακτο ενδιαφέρον του για τα αναγκαία και
ουσιαστικά έργα ανάπτυξης της περιοχής.   Στην τοποθέτηση του ο Δήμαρχος Βιάννου
αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα υλοποίησης των δύο έργων ειδικά για το φράγμα Αμιρών
Αγίου Βασιλείου, ένα έργο που χρονολογείται από την δεκαετία του 1970, έχει περάσει
τρεις φορές μέχρι σήμερα περιβαλλοντικά και αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα για την
περιοχή της Βιάννου αφού θα αρδεύσει χιλιάδες στρέμματα καλλιέργειας ελιάς και
πρώιμων κηπευτικών. Για το Βιολογικό Αμιρών τόνισε ότι είναι ένα σημαντικό έργο στην
περιοχή θα γίνεται τριτοβάθμια επεξεργασία των λυμάτων ενώ το επεξεργασμένα νερό
σύμφωνα με την μελέτη θα χρησιμοποιηθεί για τις αρδευτικές ανάγκες των
καλλιεργούμενων ελαιόδεντρων.   Για τα
παραπάνω τοποθετήθηκε και ο βουλευτής Σωκράτης Βαρδάκης τονίζοντας ότι η περιοχή
της Βιάννου είναι από τις ελάχιστες πανελλαδικά που για να αρδεύσει το σύνολο των
καλλιεργούμενων εκτάσεων χρησιμοποιεί νερό από άντληση σε μεγάλα βάθη ακόμη και
κατά την διάρκεια της χειμερινής καλλιέργειας των πρώιμων κηπευτικών, με αποτέλεσμα
να είναι υπαρκτός ο κίνδυνος το επόμενο διάστημα η περιοχή να αντιμετωπίσει πρόβλημα
με τον υπόγειο υδροφορέα. Είναι λοιπόν επιτακτική η ανάγκη είπε κλείνοντας ο βουλευτής
να προχωρήσει η περιβαλλοντική αδειοδότηση του φράγματος έτσι ώστε να περάσει στο
στάδιο της χρηματοδότησης ως ώριμο προς υλοποίηση έργο. Επίσης τοποθετήθηκε και
υπέρ του έργου λειτουργίας βιολογικού σταθμού Αμιρών που συμβάλει όπως
χαρακτηριστικά είπε στην αναβάθμιση και προστασία του περιβάλλοντος. 
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